



西甲:皇家马德里胜巴拉多利德

9月30日,皇家马德里队球员本泽马(左)与巴拉多利德队球员哈维·桑切斯在比赛中拼抢。当日,在2020-2021赛季西甲足球甲级联赛第四轮比赛中,皇家马德里队主场以1比0战胜巴拉多利德队。

新华社发(爱德华·皮特斯摄)

西甲:马竞客场闷平升班马 皇马喜提两连胜

中新网客户端10月1日电 北京时间1日凌晨,西甲马德里双雄一齐出战,皇家马德里凭借维尼修斯的破门,1球小胜巴拉多利德。马竞则是0:0闷平升班马韦斯卡。

在皇马与巴拉多利德的比赛中,上半时皇马获得了不少机会,但都没有打进,直到下半时第65分钟,对方后卫的抢断鬼使神差成了助攻,得球后的维尼修斯冷静推射得手。

第82分钟,皇马又赢得一次绝佳良机。对方球员手抛界外球失误,莫德里奇抢断后直接射门,击中门柱。全场战罢,皇马1:0巴拉多利德,取得2连胜。马竞与韦斯卡的比

赛中,从巴萨转会而来的苏亚雷斯首发登场,但没有延续上一场首秀中2射1传的惊艳表现。比赛第59分钟,苏亚雷斯反越位成功,直面门将打门被扑出。

随后中超旧将卡拉斯科以及迭戈·科斯塔换下略伦特和苏亚雷斯,第64分钟,卡拉斯科带球被断,萨乌尔跟上一脚低射偏出远端立柱。第66分钟,菲利克斯禁区连续摆脱后一脚劲射偏出立柱。

迟迟没打破僵局的马竞反倒差点丢球,第71分钟,对方刚刚上场的昂蒂维罗斯内切后一脚兜射偏出远端立柱。直到比赛结束,马竞也未能打破僵局,收获了一场闷平。

东京奥组委主席: 无论出现什么情况 2021年一定要办奥运



森喜朗

中新网9月29日电 据日本共同社报道,当地时间28日晚,日本东京奥运会和残奥会组织委员会主席森喜朗,出席了自民党细田派在东京都内的集会。森喜朗就推迟到2021年的东京奥运会表示,“无论出现怎样的情况,明年一定要办。”

森喜朗称,在政府主导下成立的新冠对策协调会议上,官员正在探讨奥运期间的出入境管理机制等各种防疫对策。在此基础上,他再

次表示“无论出现怎样的情况,奥运一定会举办。”

此前,关于东京奥运能否举办,国际奥委会(IOC)主席巴赫于9月24日表示,“相信我们一定能实现(举办)。”“这届奥运将载入史册,一定会成功。”显示其对举办东京奥运充满信心。

另外,东京奥运会和残奥会组织委员会9月28日公布了各都道府县的圣火传递日程。奥运圣火将从2021年3月25日起,用121天巡回全国47个都道府县的859个市区町村。已敲定的约1万名火炬手可优先参加传递。

奥组委表示,各个地方政府的传递路线和每日在终点举行的庆祝仪式也维持原计划,但今后将根据各地的实际情况等予以调整。圣火将在2021年7月23日开

欧冠32强球队分档出炉

巴萨落位第二档球队

中新网客户端10月1日电 北京时间1日凌晨,随着欧冠资格赛战罢,2020-21赛季欧冠联赛32强分档正式出炉。拜仁、皇马、利物浦等队位居第一档,巴萨、马竞、曼城等众多强队位居第二档。

第一档球队中,有拜仁慕尼黑(上届欧冠冠军)、塞维利亚(上届欧冠亚军)、皇家马德里(西甲冠军)、尤文图斯(意甲冠军)、巴黎圣日耳曼(法甲冠军)、圣彼得堡泽尼特(俄超冠军)、波尔图(葡超冠军)。

第二档球队列表中,同样是强队云集。有巴萨、马德里竞技、曼城、曼联、顿涅茨克矿工、多特蒙德、切尔西、阿贾克斯。

第三档球队中,也不乏国际米兰,以及上赛季欧冠中成为黑马的莱比锡红牛以及亚特兰大。第四档球队中有马赛、门兴格拉德巴赫这样的欧洲足坛劲旅。欧冠小组赛抽签仪式将于北京时间1日23:00进行,根据赛程,欧冠小组赛首轮比赛将在10月20日开战。

资料图:2019-2020赛季欧冠1/4决赛,拜仁慕尼黑8:2大胜巴塞罗那。



德超杯拜仁3:2多特夺冠 队史第二次加冕五冠王

中新网客户端10月1日电 在北京时间1日凌晨的焦点大战中,凭借基米希的绝杀,拜仁3:2战胜多特蒙德,在德国超级杯中夺冠,队史第二次加冕五冠王。

比赛第18分钟,拜仁先下一城。在一次快速反击中,科曼分球中路,穆勒再转移球到右路,莱万顺势横敲,跟进的托利索推射,球被希茨扑了一下反弹横梁,托利索跟上补射入网。

第32分钟,拜仁扩大比分,在前场连续传导后,戴维斯挑传禁区后点,穆勒高高跃起力压帕斯拉克头球攻门。

第39分钟,拜仁后场传球失误,多特抢断反

击,布兰特接哈兰德横敲,突入禁区抽射左上死角破门。多特扳回一城。易边再战,第55分钟,多特扳平比分,莱万前场带球被断,德莱尼送直塞,哈兰德单刀球推射破门。

第82分钟,基米希抢断后发起快攻,莱万横传给跟进的基米希,后者射门被希茨挡出,幸运的是,皮球落到基米希脚后跟上反弹破门。

全场战罢,拜仁3:2战胜多特,夺得今年第5座冠军奖杯,队史第二次加冕五冠王。

根据统计,在弗里克成为拜仁主帅以来,球队平均每8场比赛就拿一座冠军。

只有羡慕的份了!

日本男足新一期名单均为留洋球员

中新网客户端10月1日电 北京时间1日,日本男足国家队公布新一期名单。受疫情影响和国际通行行政策影响,日本队本次集训的25名球员,全部为在欧洲联赛效力的留洋球员。

翻开这份名单,可谓星味十足,有效力法甲马赛的长友佑都和酒井宏树、意甲桑普多利亚的吉田麻也、英超利物浦的南野拓实、西甲比利亚雷亚

尔的久保健英、西甲韦斯卡队的冈崎慎司等。

日本男足目前排名世界第28,亚洲第一,他们将于10月9日和10月13日在荷兰分别对阵喀麦隆和科特迪瓦国家队。

前几天,国足也公布了新一期名单,归化球员费南多和蒋光太首次入选,留洋在外的武磊暂未得到征召。



中国篮协宣布2020中国篮球公开赛 将在48个城市开展

中新网北京9月30日电 记者从中国篮球协会获悉,中国篮协日前宣布,2020中国篮球公开赛系列活动将于11月6日至11月29日在全国48个城市开展,每个城市将招募16支球队角逐本城冠军。

中国篮协于2019年推出中国篮球公开赛这一群众性篮球赛事平台,并在全国22个省(市、区)的32个城市成功举办,最终由杭州市获得了全国总冠军。

据介绍,2020中国篮球公开赛系列活动将由各城市的体育主管部门或篮球协会等负责主办和组织,历经数月的精心筹备后,将在全国30个省(市、区)的48个城市开展,以满足更多篮球爱好者的运动健身需求,传播积极健康的生活方式。

在当日的中国篮球公开赛系列活动全国视频会议上,中国篮协对相关活动的举办作出相关要求,再次强调了赛风赛纪和防疫相关要求。中国篮协社会发展部部长肖红安表示,“各地要充分认识到疫情防控工作的严峻形势,做到一刻不松懈、一丝一毫不放松,坚决做好疫情防控工作,不要抱有侥幸心理。”

据悉,相关单位已制订了详尽的疫情防控工作方案和应急预案,活动承办方也将与属地疫情防控部门一起做好活动的组织工作,确保活动安全有序进行。会上,系列活动的主视觉也首次曝光,设计上延用了中国龙元素,并结合篮球文化定格了龙腾转身上篮的瞬间。

中新网客户端10月1日电 北京时间1日,国际滑联官网发布公告,决定推迟或取消作为北京冬奥测试赛的花滑大奖赛总决赛和短道速滑世界杯北京站等赛事。

国际滑联表示,考虑到疫情发展以及对赛事组织者、参与者的影响考虑,决

受疫情影响 国际滑联将推迟或取消 两站北京冬奥测试赛

定推迟原定于12月10日至13日在北京举行的花样滑冰大奖赛总决赛、12月11日至13日进行的短道速滑世界杯首尔站以及12月18日至20日进行的短道速滑世

界杯北京站。其中,在北京举行的两项赛事,均为北京冬奥会的测试赛。

对此,国际滑联表示,一些可能参赛的队伍提出了一些问题,比如参赛人员

回国时的隔离问题以及年底假期和参加的其他比赛排期等问题,这都可能影响到参赛人数。

国际滑联表示,正在与相关部门协商,并将根据疫情情况来评估2020/2021赛季是否继续进行,特别是北京冬奥会测试赛重新排期的可能性。

东京奥运火炬明年3月开始传递 121天传遍日本全国



资料图:今年3月的东京奥运会生活交接仪式。

中新网客户端电 北京时间28日,东京奥组委官网公布了调整后的东京奥运会火炬传递方案,火炬传递将于2021年3月25日开始,圣火将在121天时间里到访日本全

国。原则上,火炬传递路线和庆典场地依照原计划进行。不过由于疫情影响,在具体操作中可能会适当减少随行车辆数量,简化启动仪式以及庆典活动等。

东京奥运会火炬传递将于2021年3月25日在福岛县J-Village国家训练中心开启,之后将会在日本47个都道府县进行传递。原则上火炬传递新路线和时间安排同延期前原计划保持一致。东京奥组委方面表示,2021年在各地进行的火炬传递将由原定地方政府机构进行管理,传递路线和庆典场地同样依照原计划。考虑到其它不可避免的因素,未来可

能会有调整。

由于疫情等影响因素,东京奥组委也一直在研究更为简化而有效的奥运会火炬传递方案。

正在讨论的方案包括:适当减少随行车辆数量;简化启动仪式以及庆典活动,重新审视活动现场的装饰和使用的设备;提高火炬传递运作和准备过程中其它方面的效率,包括重新审视官员数量以及其他相关工作人员的数量。



3月20日,东京奥组委在日本东京揭晓了2020年东京奥运会火炬造型。东京奥组委供图

